



deputat Gabriel Horia Nasra

circumscripția electorală nr.13 – Cluj,

Str. Detunata, nr. 1, Cluj-Napoca, România

nasragabrielhoria@yahoo.com, www.horianasra.eu

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 9324A/20.11.2019

A/PSD/2267/20.11.2019

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Antonel Tănase, Secretar General al Guvernului, domnului Ludovic Orban, prim-ministrul României


Întocmită de către: Gabriel Horia Nasra, deputat, membru al Grupul Parlamentar al Partidului Social Democrat, Circumscripția electorală nr. 13, CLUJ.

Obiectul Întrebării: Căminul cultural din Mărișel și modernizarea drumurilor din comună

Stimate domnule Ludovic Orban, prim-ministrul României,

Stimate domnule Antonel Tănase, Secretar General al Guvernului,


Fondul de Dezvoltare și Investiții este un program guvernamental important pentru dezvoltarea comunităților rurale din România, fiind destinat finanțării proiectelor de dezvoltare care cuprind investiții sau lucrări de întreținere și reparații curente ale primăriilor, asociațiilor de dezvoltare intercomunitară în domenii prioritare precum sănătate, educație, apă și canalizare, rețea de energie electrică și rețea de gaze, infrastructura de transport, salubritate, rețea de iluminat public, precum și în alte domenii.



Acest fond a fost și este coordonat de către Comisia Națională de Strategie și Prognoză, instituție care se organizează și funcționează ca organ de specialitate al administrației publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea Secretariatului General al Guvernului și coordonarea prim-ministrului.

Cu siguranță, că indiferent de orientarea politică, Guvernul României trebuie să susțină dezvoltarea UAT-urilor prin astfel de programe. Investițiile în infrastructură și în proiectele de dezvoltare ale UAT-urilor rurale sunt importante pentru dezvoltarea acestora, pentru atragerea de investiții și crearea de locuri de muncă.

Vă aduc la cunoștință faptul că din bugetul local al UAT Mărișel, în ultimul an, s-au efectuat alocări financiare importante pentru completarea dosarelor „665/24.06.2019 1E-INFRASTRUCTURAXXX – Mărișel, Modernizare drumuri în comună”, inclus în LISTA PROIECTELOR ELIGIBILE PENTRU FINANȚARE DIN FDI, proiect în valoare de 8.638.167 și 666/24.06.2019 2A-CULTURAXXXXXXXXXX Mărișel – Cămin cultural - continuare lucrări și modificare soluție constructivă complex multifuncțional” în valoare de 2.522.650, alocări pentru studii de fezabilitate, proiecte și multe altele, în condițiile în care oficialii primăriei au parcurs riguros toate etapele în vederea obținerii finanțării și au ținut cont de toate anunțurile instituției pe această speță, de la extrasul din OUG nr. 43/2019 pentru modificarea și completarea unor acte normative care privesc stabilirea unor măsuri în domeniul investițiilor, la contractul de finanțare, îndrumarul pentru calculul excedentului bugetului local, formularele de solicitări finanțare, norme metodologice de aplicare a art. 1-10 din OUG nr. 114/2018 cu modificările și completările ulterioare, ordinul comun pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a art. 1-10 din OUG nr. 114/2018 cu modificările și completările ulterioare, EXTRAS din OUG nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, cu modificările și completările ulterioare, îndrumar pentru calculul de către UAT și ADI a contribuției proprii la proiect și până la ORDINUL pentru modificarea și completarea Normelor metodologice de aplicare a art. 1-10 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 114/2018 privind instituirea unor măsuri în domeniul investițiilor



publice și a unor măsuri fiscal-bugetare, modificarea și completarea unor acte normative și prorogarea unor termene, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice și al președintelui Comisiei Naționale de Strategie și Prognoza nr. 2023/172/2019

UAT Mărișel a înregistrat dosarale „665/24.06.2019 1E-INFRASTRUCTURAXXX – Mărișel, Modernizare drumuri în comună”, inclus în LISTA PROIECTELOR ELIGIBILE PENTRU FINANȚARE DIN FDI, proiect în valoare de 8.638.167 și 666/24.06.2019 2A-CULTURAXXXXXXXXXXX


Mărișel – Cămin cultural - continuare lucrări și modificare soluție constructivă complex multifuncțional” în valoare de 2.522.650, proiecte care vizează îmbunătățirea infrastructurii, într-o localitate de munte pentru care finanțarea acestor proiecte este foarte importantă pentru revitalizarea turismului în zonă, singura sursă reală de dezvoltare și modernizare a localității.

Vă reamintesc, domnilor Ludovic Orban și Antonel Tănase, că Guvernul PSD a alocat sume uriașe comunităților locale pe criterii administrative și nu pe carnetul de partid și vă solicit să susțineți aceste proiecte de dezvoltare VITALE pentru comuna Mărișel în condițiile în care, primarul Viorel Ghic și-a făcut datoria față de comunitate și în dreptul căruia putem să trecem realizări administrative importante în ultimii ani.

Nefinanțarea acestui proiect, după ce oficialii primăriei au depus toate diligențele necesare pentru aprobare, aduce cu sine, din perspectiva guvernamentală o lipsă de respect față de cetățenii comunei și problema cu care se confruntă. Nu izolați localitatea Mărișel, nu blocați o comunitate în plină dezvoltare!

Având în vedere cele expuse mai sus, vă solicit RĂSPUNS ÎN SCRIS la următoarele întrebări:

- 1. Când veți include proiectele „665/24.06.2019 1E-INFRASTRUCTURAXXX – Mărișel, Modernizare drumuri în comună”, inclus în LISTA PROIECTELOR ELIGIBILE PENTRU FINANȚARE DIN FDI, proiect în valoare de 8.638.167 și 666/24.06.2019 2A-CULTURAXXXXXXXXXXX Mărișel – Cămin cultural - continuare lucrări și modificare soluție constructivă complex multifuncțional” în valoare de 2.522.650, în lista**



proiectelor aprobate pentru finanțare, în contextul în care oficialii primăriei au întocmit impecabil documentația, de la A la Z ?

2. Vă asumați blocarea/nefinanțarea acestui proiect în contextul în care s-au efectuat alocări de fonduri importante de către solicitant pentru parcurgerea unor etape în respectivul proiect (studii de fezabilitate, proiecte, etc.)?
3. Vă asumați blocarea/nefinanțarea unui proiect important pentru comunitatea din Mărișel?
4. Ce proiecte guvernamentale vă veți asuma, tip PNDL, FDI, prin care UAT-urile rurale vor mai putea beneficia de susținerea financiară guvernamentală?

Vă mulțumesc,

Solicit răspuns în scris,

Gabriel Horia Nasra

Deputat PSD Cluj

